

На Смену!

ОРГАН
Уральского Областного и
Свердловского Окружного
Комитетов ВЛКСМ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Свердловск, ул. Вайнера,
ТЕЛЕФОН № 13-23.
Подписная плата
1 мес.—60 коп. 3 мес.—
6 мес.—3 р. 60 к. 1 г.—

ГОД ИЗДАНИЯ VIII. Суббота, 14 июля 1928 г. № 113

ЗА ЧИСТОТУ ПАРТИЙНОЙ ЛИНИИ В ДЕРЕВНЕ

С 4 по 12 июля в Москве состоялся пленум Центрального Комитета ВКП(б) Этот пленум имеет огромное значение как для партии, так и для всего СССР в целом.

Такие вопросы, как политика хлебозаготовок в связи с общим хоз. положением вопрос об организации новых «зерновых» совхозов и вопрос о подготовке новых специалистов являются сейчас важнейшими вопросами настоящего и будущего нашей страны.

Поэтому-то пленум и уделил им огромное внимание. Но в центре всех работ пленума безусловно стоял вопрос о политике хлебозаготовок, так как именно он имеет в настоящее время решающее значение в деле дальнейшего укрепления Советского Союза, в деле успешного развертывания социалистического строительства.

Затруднения на хлебном фронте, явившиеся следствием гибели озимых посевов на Украине и частично на Сев. Кавказе, а также перерасход хлеба в снабжении расширенного круга потребителей создали в некоторых районах обстановку для искажения линии партии, что вылилось в форму «применения чрезвычайных мер и административного произвола в заготовит. районах, нарушения революционной законности, частичного применения методов продразверстки (обход дворов, закрытие базаров, незаконные обыски и т. д.), а в районах потребляющих, в связи с резким сокращением плана снабжения, привело в ряде мест к образованию «хвостов» и частичному введению карточек на хлеб»...

Само собою разумеется, что все это повело к тому, что среди некоторой части крестьянства появилось недоверие. Кулачество, подливало масло в огонь, всеми мерами использовало этот момент против советской власти, пошли разговоры об отмене НЭП'а и т. д.

Отмечая это в резолюции, пленум заявляет о необходимости ликвидировать все недочеты и извращения в работе по хлебозаготовкам, которые имели место в нынешнюю заготовительную кампанию, решительно бороться с кулачеством, поднявшим голову в связи с затруднениями на хлебном фронте, еще тверже спираясь во всех мероприятиях на бедноту, передового середняка и батрачество.

Нет сомнений, что партия с честью выйдет из переживаемых затруднений.

В связи с резолюцией пленума о политике хлебозаготовок, сейчас каждый коммунист, каждый комсомолец в деревне должны еще энергичнее, еще упорнее бороться за осуществление решений 15 с'езда партии о коллективизации с.-х., так как только путем обобществления с.-х. мы добьемся большей товарности в его продукции и этим предотвратим всякую возможность затруднений на хлебном фронте в дальнейшем.

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) о политике хлебозаготовок немедленно же должна быть продвинута в широчайшие массы крестьянства. В этом деле комсомольские ячейки должны сыграть видную роль. Надо с этой резолюцией ознакомить комсомольские массы в деревне, чтобы они яснее поняли и передали населению сущность политики партии и советской власти в таком важнейшем вопросе, как хлебозаготовки.

ПОЛИТИКА ХЛЕБОЗАГОТОВОК В СВЯЗИ С ХОЗЯЙСТВЕННЫМ ПОЛОЖЕНИЕМ СССР

ИЗ РЕЗОЛЮЦИИ ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б), ПРИНЯТОЙ 10 ИЮЛЯ 1928 Г. ПО ДОКЛАДУ
ГОВ. МИКОЯНА

Из всех отраслей хозяйства СССР, зерновое хозяйство является наиболее отсталым как в смысле его производительности (урожайности), так и в смысле его товарности. Наиболее характерным в этом отношении нужно считать то обстоятельство, что несмотря на достижение 95-процентной довоенной нормы посевных площадей, товарный выход зернового производства едва превышает 50 процентов довоенной нормы. Отсюда почти полное выпадение экспорта хлеба, составлявшего до войны 600—700 миллионов пудов ежегодно.

На основе этой отсталости зернового хозяйства и резкого сокращения его товарности (в сравнении с довоенными временами) лежат распыленность, дробность и общий низкий уровень сельского хозяйственного производства и мелкокрестьянский тип зернового производства и, связанный с этим, полунатуральный характер этого производства.

Не малое значение имеют здесь также обстоятельства, как недостаточное использование всех тех путей и возможностей, при помощи которых, может быть повышена производительность мелкого и среднего крестьянского хозяйства, особенно в части повышения урожайности зерновых культур (чистосортные семена, машины для удобрения, землеустройство, агрономическая пропаганда), с одной стороны, и неблагоприятное положение зернового хозяйства в смысле цен на его продукцию, в сравнении с ценами на продукты других отраслей сельского хозяйства, с другой стороны.

Поэтому зерновая проблема является одной из серьезнейших проблем хозяйственной политики.

Чтобы разрешить зерновую проблему, устранить опасность разрыва между городом и деревней, уничтожить самую основу возможных затруднений на хлебном фронте и обеспечить таким образом быстрый темп индустриализации страны, необходимо:

ПЕРВОЕ — обеспечить содействие дальнейшему подъему производительности индивидуального мелкого и среднего крестьянского хозяйства, которое значительное время будет еще базой зернового хозяйства в стране, все более и более охватывая его сетью кооперативных организаций и содействуя объединению производственных процессов крестьянских хозяйств.

Пленум обращает внимание всей партии на решающее значение практического осуществления ленинского кооперативного плана в деле увеличения урожайности и товарности индивидуального крестьянского хозяйства и постепенного вовлечения его в русло социалистического строительства.

ВТОРОЕ — неуклонно проводить в жизнь поставленную 15 с'ездом задачу «объединения и преобразования мелких индивидуальных крестьянских хозяйств в крупные коллективы», как добровольные объединения, построенные на базе новой техники и представляющие высшую форму зернового хозяйства как в смысле социалистического преобразования сельского хозяйства, так и в смысле обеспечения радикального повышения его производительности и товарности.

ТРЕТЬЕ — развить существующие совхозы, построить новые зерновые совхозы как «крупные социалистические экономии» (программа партии), обеспечивающие максимум товарности, представляющие наряду с колхозами спорные пункты для содействия реконструкции крестьянского хозяйства.

Если распыленность, дробность и отсталость зернового хозяйства являются базой возможных затруднений на хлебном фронте, то возможность эта была превращена в реальность именно в текущем году, в результате чего и разыгрался заготовительный кризис, благодаря ряду специфических причин.

К январю 1928 года государство оказалось перед лицом дефицита в 128 миллионов пудов хлеба в сравнении с предыдущим годом что создавало угрозу кризиса для всего народного хозяйства.

Благодаря своевременно принятым мерам, в известной своей части носившим чрезвычайный характер, партии и советской власти удалось предотвратить

—март упущенное в первой половине заготовительного года и довести к первому апреля заготовки хлеба к прошлогодним размерам, что при дальнейшем выполнении плана хлебозаготовок обеспечило бы удовлетворение потребности внутреннего рынка до нового урожая.

Однако, в результате гибели озимых посевов на юге Украины и, отчасти, на северном Кавказе, являющихся главными поставщиками хлеба, Украина — полностью, а северный Кавказ — частично, выпали, как снабжающие районы. Эти обстоятельства, плюс перерасход в снабжении хлебом сверхплана для удовлетворения расширенного круга потребителей, вынудили заготовительные организации усилить заготовку в других хлебных районах и затеять страховые запасы крестьянства.

Все это создало почву для повторного применения чрезвычайных мер и административного произвола в заготовительных районах, нарушения революционной законности, частичного применения методов продразверстки (обход дворов, закрытие базаров, незаконные обыски и т. д.), а в районах потребляющих, в связи с резким сокращением плана снабжения — привело в ряде мест к образованию «хвостов» и частичному введению карточек на хлеб.

Эти обстоятельства вызвали недовольство среди некоторых слоев крестьянства, выразившееся в выступлении протеста против административного произвола, в ряде районов облегчили капиталистическим элементам в деревне использовать это недовольство против советской власти, частично оживила деятельность контрреволюционных элементов и дали повод для разговоров об отмене НЭП'а.

Партия в своей политике должна исходить из решительной борьбы как с теми элементами, которые являются выражением буржуазных тенденций в нашей стране и пытаются обойти решение 15 с'езда «развивать дальше наступление на кулачество», так и с теми элементами, которые стремятся придать чрезвычайным временным мерам характер постоянного или длительного курса и тем самым поставить

под угрозу дело союза рабочих и основных масс крестьянства.

Пленум ЦК заявляет, что НЭП является такой политикой пролетарского государства, которая «экономически и политически вполне обеспечивает нам возможность построения фундамента социалистической экономики» (Ленин).

Пленум ЦК заявляет, что развитие социалистических форм хозяйства на основе НЭП'а ведет не к ослаблению, а к усилению сопротивления со стороны капиталистических элементов, при одновременном, еще большем усилении советской власти и ее массовой базы, что не исключает известных колебаний некоторых слоев населения, в случае обострения всей обстановки.

Основной классовой установкой партии в деревне должна быть «политика опоры на бедноту, прочного союза с середняком и наступления на кулака» (15 с'езд).

Если развитие социалистических норм ведет к усилению сопротивления со стороны капиталистических элементов, то ошибки планового руководства и минусы нашей политики повышают степень этого сопротивления, позволяя этим элементам повести за собой колеблющиеся слои мелкой буржуазии в городе и деревне. Поэтому внимание партии должно быть направлено в предстоящей хлебозаготовительной кампании на то, чтобы провести мероприятия, ликвидирующие эти минусы и ошибки, исключая необходимость применения каких бы то ни было чрезвычайных мер.

Осуществление решений 15-го с'езда в деле дальнейшего наступления на капиталистические элементы в деревне обязывает всю партию и всех коммунистов вести настойчивую систематическую работу по усилению политической активности и организованности бедноты и подема хозяйства.

Пленум не сомневается, что партия выйдет с честью из переживаемых затруднений.

Пленум призывает все организации партии, всех коммунистов напрячь все свои силы для успешного проведения политики партии в деле хлебозаготовок.

ГОЛОДОВКА ПОЛИТЗАКЛЮЧЕННЫХ В ГЕРМАНСКИХ ТЮРЬМАХ

(МАКС ГЕЛЬЦ В ЧИСЛЕ ОБЪЯВИВШИХ ГОЛОДОВКУ.)

БЕРЛИН. Политзаключенные в Зоннебургской тюрьме, в том числе и Макс Гельц (всего 21 человек), а также 24 заключенных в крепости Гольцов, 11 июля объявили голодовку в знак протеста против медленного осуществления амнистии и ухудшения поступившего в рейхстаг законопроекта об амнистии.

Голодовка согласно решения заключенных должна продлиться несколько дней, а затем дополнена другими мерами протеста. К голодовке присоединились также уголовные заключенные Зоннебургской тюрьмы в количестве 41 человека.

ЗАБАСТОВКА В ГРЕЦИИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В ПИРЕЕ К ЗАБАСТОВКЕ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ МЕХАНИКИ, КОЧЕГАРЫ И ПАРОХОДНЫЙ ПЕРСОНАЛ.

ВЕНА. Несмотря на официальное постановление греческой реформистской конференции труда о прекращении забастовки, фактически забастовка продолжается под руководством «комитета пяти», выделенного революционными профсоюзами.

6 июля на основании решения союза моряков началась забастовка механиков, кочегаров и паромного персонала в Пирее (Афинский порт). На собраниях бастующих в Пирее принята резолюция протеста против террористической политики властей и использования штрейкбрех-

КОММУНИСТЫ ЗАВОЕВЫВАЮТ АНГЛИЙСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ

ПОБЕДА КОММУНИСТОВ В ЛАНКАШИРСКОМ СОЮЗЕ ГОРНЯКОВ.

ЛОНДОН. Интенсивная борьба коммунистов с правым крылом в Ланкаширском союзе горняков закончилась решительной победой коммунистов на выборах должностных лиц. Председателем союза избран коммунист Мануэлти, получивший 2.979 голосов против 2.504 голосов, полученных тремя кандидатами правого крыла. Вице-председателем избран сочувствующий коммунистам Генгер, генеральным секретарем — коммунист Аллан. В подкомитете союза, состоящем из 12 человек, коммунисты, а также сочувствующие обладают абсолютным большинством. На выборах участвовало 51

„КРАСИН“ СПА ДВУХ УЧАСТНИКОВ ЭКСПЕДИЦИИ

Кто такой Ма...

СОВЕТСКИЕ ПЛАНЫ ПОМ
ПАЖУ «ИТАЛИИ» — ВЕРНЫ.

12 июля в 6 час. 40 мин. утра «Красин» подобрал 2 участников экспедиции Нобиле — Циппи и Мариано из группы Мальгрем. Мальгрем скончался на льду месяца тому назад в 40 км. от мыса Брок. Итальянцы свезли у небольшого острова, среди дикого пловучего льда. Циппи и Мариано 13 суток ничего не ели. Обнаружил их летчик Чухновский.

МОСКВА. Погибший участник экспедиции Нобиле Финн Мальгрем умер на 31 году жизни. Мальгрем — известный шведский ученый метеоролог, доктор философии при университете города Упсала. Он участвовал вме-



Профессор МАЛЬГР

сте с Амундсеном в предыдущей экспедиции на Северный полюс.

МОСКВА. В научных авиационных кругах Москвы весть о том, что «Красин» подобрал группу Мальгрема, встречена с большим удовлетворением.

В научных кругах считают, что этот факт помимо своего колоссального значения полностью подтверждает план спасения экспедиции Нобиле, который был разработан советским комитетом с самого начала кампании независимо от мероприятий шедших другими экспедициями.

РИМ. (Получена в 1 часу ночи). 12 ИЮЛЯ В 9 ЧАСОВ ЛЕДОКОЛ «КРАСИН» ПРИНИМЛ БОРТ ГРУППУ ВИЛЬЕРИ И САМО ЛУНДБЕРГА.

НАШ ГРИВЕТ!

Обще-районное собрание комольцев и беспартийной молодежи ст. Ишим в количестве 10 человек, плет горячий пелену и воспитателю детских масс рабоче-крестьянской молодежи Урала — газете «На Смену» в день ее восьмилетнего юбилея.

Желаем ей попрежнему стоять на страже ленинских заветов, нещадно бичуя все идущие вразрез со стратегией социалистического строительства.

Общерайонное собрание ст. перед собой задачу — больше шире распространять и всей молодежи района.

Да здравствует газета «На Смену» — проводник идей ленинизма!

ПРЕЗИДИУМ СОБ

От редакции: Пис

Борьба за Урал

тра исполняется девятилетняя годовщина дня Урала от Колчака. Освобождение от больших жертв. О том, как героически борются уральские пролетарии, защищая любимый Урал, рассказывает тов. Шатунов.

Октябрьского переворота перешел в руки советов на Урале борьбы. Зачатки Красной армии охраняли фабрики и заводы, разрушенные бывшими властями, а также служили организующими местными революционными властями.

ПРОТИВ ДУТОВЩИНЫ.

В городе Троицке, не дав оформиться совету, контрреволюционное казачество захватывает власть в свои руки. Для восстановления советской власти на Челябинском был послан отряд под командой матроса Павлова. Этот отряд, после нескольких боев, разбил казачьи отряды и советы были восстановлены к концу декабря 1917 года.

В это же время, дутовцы арестовали челябинский совет и его председателем Цивидяком во главе и, стянув контрреволюционные силы, стали большой угрозой для Южного Урала. Уральские рабочие для борьбы с дутовцами составили объединенный отряд, под командой Мотовилихинского рабочего т. Борчанинова. Составив отряд в 2 тысячи красноармейцев, рабочие Урала, совместно с отрядами Павлова и т. в середине января разбили дутовцев под Оренбургом и, при участии трудового казачества, в Оренбурге был организован военно-революционный комитет.

Н. дутовцы вновь выступили под знаменем Урала. Не успев полностью разбиться по домам, отряды в авальи, пополнившие рабочие Екатеринбург, Мишьяра, Мотовилихи и др. составили силу до 4 тысяч и опять разгромили дутовцев в Верхне-Уральском.

Екатеринбурга в Верхне-Уральском отряд рабочих молодежи, пленный из комсомольцев. К ним в Челябинске присоединилась рабочая дружина Челябинских угольных копей, составив объединенный отряд в 250 человек, влившись в отряд гвардии, борющейся с командованием Блюхера.

пленные чехо-словаков, вместе с кулачеством и вышедшими из далеких степей (после их разгрома) дутовцами превратилось в целый белогвардейский десанд, в котором участвовало до 100 тысяч штыков, угрожавший столице Урала — Екатеринбург.

Благодаря отсутствию в центре необходимых сил Красной армии и затруднительной их перевозке (мешала расхлябанность транспорта), борьба с чехо-словаками легла исключительно на плечи отрядов уральской Красной гвардии.

Под Екатеринбургом же первые бои легли на плечи рабочих: Кыштымского, Каслинского и В.-Уфалейского заводов. Благодаря их сопротивлению, Екатеринбург продержался недели 2 лишние.

Для борьбы с чехо-словаками требовалась хорошо вооруженная и обученная Красная армия. Она формировалась лишь в боях с чехо-словаками, и окончательно оформилась лишь в конце 1918 года.

Чехо-словаки, увидев что имеют дело с серьезным противником стали колебаться и поговаривать об уходе с фронта. Имperialисты давно это предвидели и наметили главой белогвардейщины адмирала Колчака.

Колчак, убрав с важных участков фронта чехо-словаков, воспользовался английским и французским обмундированием и вооружением, вынул Красную армию отступив за пределы Урала. Этому содействовали обманутые сибирские крестьяне, идущие в армию Колчака и снабжающие ее обильно хлебом.

ГОЛОДНЫМИ И БОСЫМИ.

В июне 1919 года Красная армия голодная, оборванная, уставшая и плохо вооруженная, повела усиленное наступление и 1-го июля ею была, уже взята Пермь, а 15-го — Екатеринбург.

Этому быстрому продвижению Красной армии вперед способствовало то, что, чем дальше Колчак продвигался, тем больше росло у него в тылу недовольство масс: принудительная мобилизация и беспощадные порки и расстрелы крестьян, также отозвались на состоянии колчаковской армии. Ее части стали переходить на сторону Красной армии.

В ТЫЛУ У АДМИРАЛА.

Партия коммунистов вместе с комсомольцами в тылу Колчака организовывала партизанские отряды, главным образом, из рабочих. Особенно большую роль играл отряд, численностью до 300 человек, составленный рабочими Мишьярского, Симского и Аша-Балашевского заводов. Этот отряд, при наступлении Красной армии, сделал прорыв в колчаковском тылу и соединившись с частями 5-й армии, ускорил взятие красными войсками Златоуста, создав паннику в рядах белых.

В деревнях крестьяне, под влиянием подпольных парторганизаций, скрывали бежавших из армии Колчака наивно мобилизованных рабочих, которые затем нередко, совершали небольшие партизанские выступления.

ВЕЛИКИЙ РАЗГРОМ.

Колчак принимал все меры, для остановки быстрого наступления Красной армии. Беспощадно сжигал мосты, паромходы, склады, станции, но это не помогало.

Был период, что Красная армия не успевала двигаться по пятам колчаковских войск, партизанские отряды встречали бежавшие части белых стрельбой и соединялись с Красной армией для окончательной победы над Колчаком.

3-я и 5-я армия, при помощи вливающегося в них трудового казачества, у реки Тобол в конце 1919 года окончательно разбила остатки колчаковских войск, где был взят в плен и Колчак. И. ШАТУНОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ

ПО НЕЗАВИСИЩИМ ОТ РЕДАКЦИИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ (ОСТАНОВКИ В ТИПОГРАФИИ ВСЛЕДСТВИЕ ГРОЗЫ) СЕГОДНЯШНИЙ НОМЕР ВЫХОДИТ В УМЕНЬШЕННОМ РАЗМЕРЕ (НА 2-Х СТРАНИЦАХ). ВОСКРЕСЕНЬЕ 15-ГО ИЮЛЯ, «НА СМЕНУ» ВЫЙДЕТ НА 4-Х СТРАНИЦАХ С ПРИЛОЖЕНИЕМ «УРАЛЬСКИЙ ФИЗКУЛЬТУРНИК», ВО ПОНЕДЕЛЬНИК 16-ГО ИЮЛЯ НА 4-Х СТРАНИЦАХ С ПРИЛОЖЕНИЕМ «НА БОЕВОМ ФРОНТЕ», А В СРЕДУ, 18-ГО ИЮЛЯ НА 6 СТРАНИЦАХ. РЕДАКЦИЯ.

ВНИМАНИЕ ОСОАВИАХИМУ!

Во вторую «Неделю обороны» взять под обстрел все недочеты в работе по военизации трудящихся.—Как зеницу ока хранить боеспособность Красной армии.



Комсомолец в противогазе.

Обращение президиума ОДН

МОСКВА. В связи с созывом во второй половине октября второго Всероссийского съезда ОДН, президиум общества в обращении к советской общественности пишет: «В пять лет работы общества обучено грамоте свыше миллиона человек. Материально-хозяйственная помощь, оказываемая ОДН делу ликвидации неграмотности говорит о пользе общества. Второй съезд должен подвести итоги деятельности общества, указать проверенные пятилетним опытом работы пути дальнейшего развития».

ДОБРОВОЛЬЦЫ



Т. Шемьякина.

В Пермский Окружном ВЛКСМ от пяти комсомолок поступили заявления о желании работать по ликбезу.

Первой, выразила желание работница ШПАГИНСКИХ МАСТЕРСКИХ ШЕМЯКИНА ТАТЬЯНА С 1924 года она ведет активную общественную работу. На ликбезовскую работу идет с большой охотой.

Из ЗАВ. ЧЕРМОЗ на фронт ликбеза идет ТРАПЕЗНИКОВА ЗИНАИДА, комсомолка с 1926 года.

Из С. ИЛЬИНСКОГО — ОДИН. ЦЕВА АННА. В комсомоле с 1925 года, 3 года ведет общественную работу.

Из З. НЫТВА — КУЗНЕЦОВА, Из З. ДОБРЯНКА — БУРАКО. ВА АНФИСА. Последняя в комсомоле с 1922 г. В настоящее время секретарь ячейки ВЛКСМ.

ЛИКБЕЗНОГО ФРОНТА

ВОЗВРАЩЕНИЕ ОСОАВИАХИМА СССР

МОСКВА. В возвращении Осоавиахима СССР ко всем членам Осоавиахима и всем трудящимся СССР говорится:

«По всему СССР с 15 по 22 июля проводится вторая неделя обороны. В прошлом году трудящиеся СССР дали достойный ответ на посягательства английских империалистов и еще раз показали свою твердую готовность стать на защиту единственного в мире государства пролетариата. В результате первой недели обороны, вся наша великая страна покрылась густой сетью членов Осоавиахима и военных стрелковых кружков. НО РАБОТА ВСЕХ ЭТИХ МНОГОЧИСЛЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ЕЩЕ СТРАДАЕТ РЯДОМ СУЩЕСТВЕННЫХ НЕДОЧЕТОВ. В ДНИ ВТОРОЙ НЕДЕЛИ ОБОРОНЫ МЫ ДОЛЖНЫ ВЗЯТЬ ПОД ОБСТРЕЛ ВСЕ ЭТИ НЕДОЧЕТЫ, ВСЕМЕРНО УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ВСЕЙ РАБОТЫ ПО ВОЕННОЙ ПОДГОТОВКЕ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ.»

В результате первой недели обороны мы собрали больше десяти миллионов рублей в фонд укрепления технической базы обороны «Наш ответ Чемберлену». ВО ВРЕМЯ ВТОРОЙ НЕДЕЛИ МЫ ДОЛЖНЫ ОБЕСПЕЧИТЬ НАИБОЛЬШИЙ УСПЕХ СБОРОВ В ФОНД УКРЕПЛЕНИЯ МАССОВОЙ РАБОТЫ ОСОАВИАХИМА. Этот фонд поможет нам улучшить качество военной подготовки трудящихся и всей массовой работы Осоавиахима.

ПРОВОДЯ ВТОРУЮ НЕДЕЛЮ ОБОРОНЫ,—говорится далее в воззвании,— МЫ ДОЛЖНЫ ПОМНИТЬ, ЧТО ЛУЧШЕЙ ГАРАНТИЕЙ МИРА ЯВЛЯЕТСЯ УКРЕПЛЕНИЕ И РОСТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА И БОЕСПОСОБНАЯ КРАСНАЯ АРМИЯ. БУДЕМ ВСЕМИ СИЛАМИ И СРЕДСТВАМИ СОДЕЙСТВОВАТЬ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ СТРАНЫ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ ПЕРЕУСТРОЙСТВУ ДЕРЕВНИ. БУДЕМ, КАК ЗЕНИЦУ ОКА, ХРАНИТЬ БОЕСПОСОБНОСТЬ НАШЕЙ АРМИИ, ВСЕМЕРНО КРЕПИТЬ ЕЕ МОЩЬ ОКРУЖИМ ВНИМАНИЕМ И ЛЮБОВЬЮ КАЖДОГО ЕЕ БОЙЦА, КАЖДЮЮ ЕЕ ЧАСТЬ».

ЗВЕЗДНЫЙ АВИА-СЛЕТ

МОСКВА. Член Реввоенсовета СССР, начальник военно-воздушных сил РККА тов. Баранов, в беседе с сотрудником Тасс сообщил следующее: В воскресенье 15 июля состоится звездный слет авиационных отрядов, в котором примут участие 14 шести-самолетных отрядов. Отряды будут прибывать в Москву, начиная с 16 час. по 2 отряда через каждые 15 минут. Звездный перелет авиационных отрядов является экзаменом как для молодых командиров, так и для всей технической организации наших строевых частей.

ПЕРЕД ВСЕСОЮЗНЫМ ТОРЖИЩЕМ

НИЖНИЙ-НОВГОРОД. Стали поступать первые значительные группы на Нижегородскую ярмарку, открывающуюся первого августа.

Из Намангана поступили фрукты, из Монголии овчины.

Большинство магазинов Главного дома сдааны.

СО ВСЕХ КОНЦОВ СССР

— МОСКВА. В Иваново-Возне. с. не оборудует металлзавод, который будет крупнейшим в губернии. Строительство на оборудование завода обойдется 47000 рублей. Помимо изготовления принадлежностей к ткацким станкам, завод станет массово производить трансмиссий и шариковых подшипников, которые сейчас производятся только на концессионном заводе в Москве.

— САРАТОВ. В Саратове пущен в ход первый в Союзе завод деталей обувных машин, который будет снабжать продукцией весь СССР.

— МОСКВА, 12 июля. СНК РСФСР расширил права районных административных отделов, предоставив право налагать административные взыскания, регистрировать и осуществлять надзор за деятельностью обществ и союзов, не преследующих целей извлечения прибыли, а также производить учет иностранцев.

— РОСТОВ-ДОН. Шахтинскому ЦРК центром отпущен кредит на 798 тысяч рублей на постройку столовой и хлебного завода, холодильника и лавочное строительство.

В СВЕРДЛОВСКЕ

ГУЛЯНЬЕ «В ЗЕЛЕНОЙ РОЩЕ»

В воскресенье 15-го июля культурный отдел Уралпрофсовета проводит массовое межсоюзное гулянье в «Зеленой роще».

На гулянье предполагается выступление физкультурников, живая газета, спектакль и т. д.

На гулянье будет буфет ЦРК.

Начало гулянья в 12 часов дня. Желающие участвовать в гулянье собираются в 10 час. утра в помещениях своих союзов.

Комсомольский просмотр

В воскресенье 15-го июля в саду коммунальников им. Томского (ул. Вайнера) состоится просмотр пьесы «Луна слева» в постановке Ленинградского театра Института Социальных Искусств.

За всеми справками о билетах обращаться в Райком ВЛКСМ.

РЕДАКЦИЯ «НА СМЕНУ».

ВСЕМ ЧИТАТЕЛЯМ „НА СМЕНУ“

В понедельник, 16-го июля в саду Урал-профсовета

состоится гулянье читателей „НА СМЕНУ“

посвященное ВОСЬМИЛЕТНЕМУ юбилею газеты.

В программе гулянья: розыгрыш лотереи «НА СМЕНУ», массовые игры, спортивные выступления, концерт и т. д.

Вход свободный. Начало в 7 час. вечера.

Редакция «НА СМЕНУ».



— Детские сады обслуживающие детей рабочих Ленинской фабрики и В.-Исетского завода перенесли свою работу в деревню. Всего в деревню отправлено 200 человек детей.

— Сегодня отправляется на озеро Таватуй экскурсия, организованная культотделом союза совторгслужащих.

— Горкомхоз разрабатывает проект устройства пожарной сигнализации в Свердловске.

— В пионерские лагеря, организованные Окрадротделом отправлено 825 человек пионеров.

— Завтра состоится общегородской сбор кружков первой помощи.

— В течение строительного сезона этого года будет закончена кладка стен дома Горсовета № 3 на Сенной площади. Дом будет иметь 582 комнаты с 10.626 квадратных метров жилой площади.

— Возвратилась из Волоколамского уезда экскурсия крестьян, организованная «Крестьянской Газетой». Экскурсанты познакомились там с хозяйствами, перешедшими на многополье.

Ответственный редактор В. БУБКИН.